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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 084 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Două motoare termice funcţionează cu aceeaşi cantitate de gaz ideal 
monoatomic, ( )3/5=γ , după ciclurile ( )12341Ι , respectiv ( )35673ΙΙ , 
reprezentate în coordonate p-V în figura alăturată.  
a. Reprezentaţi grafic aceste procese ciclice în aceeaşi diagramă TV − . 
b. Calculaţi raportul energiilor interne ale gazului 16 /UU . 

c. Determinaţi raportul lucrurilor mecanice totale, ΙΙΙ LL / ,schimbate de gazul  
ideal cu mediul exterior în cele două procese ciclice. 
d. Determinaţi raportul căldurilor totale schimbate de gazul ideal cu mediul 
exterior în cele două procese ciclice, ΙΙΙ QQ / .  


